

## गोविन्द बल्लभ पंत कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय पंतनगर, जिला- ऊधमसिंह नगर (उत्तराखण्ड)

### ‘पंतनगर जनवाणी’ में स्कूली विद्यार्थियों का ग्रीष्मकालीन कैम्प प्रारम्भ

पंतनगर। ८ जून, २०१८। विश्वविद्यालय की सामुदायिक रेडियो सेवा, पंतनगर जनवाणी, द्वारा स्कूली विद्यार्थियों के लिए रेडियो-पाठशाला के नाम से आयोजित तीन-दिवसीय ‘समर किड्स कैम्प’ का आयोजन आज संचार केन्द्र के सभागार में हुआ। इस अवसर पर निदेशक संचार, डा. ज्ञानेन्द्र शर्मा, ने अपने सम्बोधन में कहा कि इस तरह के समर कैम्प द्वारा बच्चों की प्रतिभायें निखर कर सामने आती हैं और बच्चों में इनके माध्यम से आत्मविश्वास बढ़ता है। उन्होंने कहा कि बच्चों में अथाह ऊर्जा होती है और इस ऊर्जा को सकारात्मक दिशा में ढालना आवश्यक होता है। डा. शर्मा ने कहा कि सामुदायिक रेडियो सेवा का उद्देश्य भी रेडियो-पाठशाला के माध्यम से स्कूली विद्यार्थियों में छिपी प्रतिभाओं को अवसर प्रदान करना है। उन्होंने आशा व्यक्त की कि इस कार्यशाला से विद्यार्थी अवश्य ही लाभान्वित होंगे। संयुक्त निदेशक संचार, डा. एस.के. कश्यप, ने इस अवसर पर बच्चों के उत्साह व सीखने की ललक की सराहना की। उन्होंने बताया कि इस कार्यक्रम में कक्षा चार से कक्षा बारह तक के ३० विद्यार्थी प्रतिभाग कर रहे हैं। डा. कश्यप ने जानकारी दी कि इस कार्यशाला में सभी विद्यार्थियों को छः समूहों में बांटा गया है और प्रत्येक समूह को रेडियो कार्यक्रमों के बारे में अलग-अलग विशेषज्ञों द्वारा जानकारी दी जायेगी। उन्होंने कहा कि इस कार्यक्रम से बच्चों में माईक पर बोलने, शुद्ध उच्चारण के साथ पढ़ने तथा समूह में कार्य करने का आत्मविश्वास जागृत किया जायेगा। इस पाठशाला के दौरान विद्यार्थियों के द्वारा बनाए गये कार्यक्रमों को पंतनगर जनवाणी पर भी प्रसारित किया जायेगा।

आज प्रथम दिन बच्चों ने सामुदायिक रेडियो केन्द्र के स्टूडियो का भ्रमण किया और रेडियो कार्यक्रम निर्माण की बारीकियों के बारे में जाना तथा रेडियो रिकार्डिंग, रेडियो उद्घोष इत्यादि की तकनीकों के बारे में जानकारी ली। वे रेडियो यंत्रों से भी रू-ब-रू हुए। इस कार्यक्रम का संचालन पंतनगर जनवाणी के कर्मचारियों द्वारा किया गया।



*समर किड्स कैम्प में बच्चों को सम्बोधित करते निदेशक संचार, डा. ज्ञानेन्द्र शर्मा, साथ में संयुक्त निदेशक संचार, डा. एस.के. कश्यप।*